

Nota van Inlichtingen voor de marktconsultatie inzake restauratie van oude boeken en handelingen ten behoeve van de Tweede Kamer der Staten-Generaal.

Vraag 1

Wat is het beoogde eindresultaat van de restauratie/conservering? Raadpleegbaarheid en/of verfraaiing?

Antwoord 1

Het beoogde resultaat van de restauratie en conservering van de boeken is een raadpleegbare collectie, zodat deze zonder verder verval in te zien is. Het restaureren of repareren zal plaatsvinden met behoud van het oorspronkelijke materiaal.

Vraag 2

Is het beoogde eindresultaat van de Handelingen gelijk aan die van de boeken?

Antwoord 2

De collectie Handelingen is een zichtbare collectie van de Tweede Kamer. De inhoud is online te raadplegen. Een aantal delen zal geschikt moeten zijn voor het fysiek raadplegen en tentoonstellen. Voor banden wordt een conservatieve restauratie c.q. reparatie gevraagd. Voor het grootste deel betreft het restauratie van beschadigde rugdelen en bij enkele banden is een boekblok gebroken of heeft schade.

Vraag 3

Hoeveel Topstukken zijn er onder deze aantallen en dienen deze een andere behandeling te krijgen?

Antwoord 3

Dat is niet duidelijk. Mogelijk enkele topstukken, maar dat betreft dan geen bijzondere banden meer. Dan gaat het om uniek historisch materiaal uit de periode na 1800.

Vraag 4

Wat zijn uw wensen ten aanzien van de startdatum en einddatum van de werkzaamheden?

Antwoord 4

De verwachte start is medio zomer 2019. Voor beide collecties geldt dat het streven is deze na de verhuizing van de Tweede Kamer eind 2020 terug te krijgen in het tijdelijke gebouw.

Vraag 5

In hoeverre is het mogelijk om de collectie te bekijken voor indienen van de antwoorden op uw vragen? Dit omdat u specifieke vragen stelt over brochures en pamfletten.

Antwoord 5

Voor de partijen die de vragen van de marktconsultatie gaan beantwoorden is het mogelijk de collectie in overleg en op afspraak te bekijken.